
Назва адміністративної послуги: Оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон (законним
представником особі, яка не досягла 16-річного віку)

Інформація щодо запису в електронну чергу:

Підрозділ: м.Сокаль, вул.Семенюка, 2
Дата та час отримання послуги: 2021.05.29 14:00
Номер в електронній черзі: 564

Перелік документів, які необхідні для надання адміністративної послуги:

роздрукований аркуш з QR-кодом
свідоцтво про народження (у разі потреби – з перекладом українською мовою, легалізоване у закордонній
дипломатичній установі України);
довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків з Державного реєстру
фізичних осіб — платників податків або повідомлення про відмову від його прийняття (за наявності);
у разі, якщо дитина не може бути присутня при оформленні паспорта – 1 кольорова фотокартка розміром
10х15см, обличчя на білому фоні. Зверніть увагу: не допускаються головні убори та відкритий ротик. Дитина
на фото має бути одна, нікого більше не повинно бути у кадрі;
документ, що посвідчує особу законного представника (паспорт громадянина України того з
батьків/законних представників, хто подає заяву. У разі, якщо батьки не перебувають у шлюбі – той з батьків
з яким проживає дитина;
квитанція про сплату адміністративного збору або оригінал документа про звільнення від його сплати.
Зверніть Вашу увагу – сума адміністративного збору залежить від режиму оформлення паспорта
(терміновий - 7 робочих днів або регламентний - 20 робочих днів), реквізити для оплати відрізняються для
різних підрозділів;
паспорт(и) громадянина України для виїзду за кордон, який(які) видавався(лися) раніше. Зверніть Вашу
увагу: кожна особа може мати одночасно 2 діючих паспорта для виїзду за кордон. У разі ж, якщо паспорт
підлягає анулюванню, за Вашою заявою його можуть повернути Вам після здійснення необхідних процедур
(у паспорті при цьому робляться наскрізні отвори, що робить його непридатним для використання);

Ваші дані:
УНЗР: 20150515-00409

Важливо! Система електронної черги не допускає запізнення! У випадку Вашої відсутності у приміщенні підрозділу
ДМС у момент виклику, Ваш запис до електронної черги буде анульовано системою.


